	CAMPEONATO DE ÁLAVA DE MEDIA MARATHON
(Gasteiz,  18 de diciembre de 2.016)


	CÁMARA DE LLAMADAS


· L@s atletas participantes en el Campeonato de Euskadi y Álava de Media Maratón deberán pasar por CÁMARA DE LLAMADAS de 10.10 a 10.25 horas en una jaima situada a la altura de la salida  de de Media Maratón de Vitoria-Gasteiz (c/ Portal de Lasarte), siendo obligatorio presentar el D.N.I. o la Licencia Federativa. 

· El control de la cámara de llamadas será breve y riguroso, debiendo anotar las ausencias o cambios en los listados iníciales.

· El procedimiento será el siguiente:

· Identificarán a l@s participantes mediante la licencia, D.N.I., pasaporte, carnet de conducir. O utilizando documentos en soporte digital, siempre que tenga foto.

· Comprobarán que lleva la uniformidad oficial de su club. L@s atletas independientes deberán llevar una camiseta y pantalón blanco (o de color liso) en el que se autoriza la aparición del Fabricante de Material Deportivo hasta un máximo de 50 cm. cuadrados de área; esta equipación en ningún caso podrá ser la de algún Club. Todos los atletas deberán salir de cámara de llamadas con la camiseta puesta. No se les permitirá que la lleven en una bolsa anexa

· Comprobarán que lleva el dorsal que le corresponde con cuatro imperdibles. Lo deberán llevar por delante, sin excepciones.

· Anotarán en las hojas las incidencias que puedan surgir.

· Entregarán las hojas definitivas firmadas a los encargados de secretaria y jueces de cronometraje.

· En caso de cualquier incidencia, avisar al Juez Árbitro correspondiente.

 

